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1445 ناضمر 8

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

رگید تکرش ماهس یوفترپ رد تکراشم زا لصاح صلاخ دوس هب 105 هدام عوضوم تایلام قلعت

8916/201:هرامش
08/07/1386:خیرات
:تسویپ

یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه یأر

روظنم هب دقن هوجو یرادقم )1382 لاس رد( قارشا تعنص و تشک عمتجم و )82و 81تاونس رد( نارهت نارادغرم تکرش
یاهدادرارق ساسا رب ریخا تکرش ات دنا هدومن تخادرپ تکرش نآ هب ملکت تکرش )ماهس دبس(ماهس یوفترپ رد تکراشم
سپ ار هلصاح دوس و هتخادنا راک هب ماهس شورف و دیرخ رد ار عبانم نیا لماک تارایتخا اب و نیما ناونع هب یمیظنت تکراشم
یدعب یاه هیحلاصا و 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 143 هدام 1 هرصبت عوضوم عوطقم تایلام رسک زا
هب ناراذگ هیامرس دوس مهس ناونع هب و هبساحم هدیدرگ ن�عت اهداد رارق رد هک یئاهتبسن هب )سروب نامزاس رد هدش رسک(
هدش ماجنا تلااقتنا و لقن زا یشان ماهس دبس کیرش یاهتکرش دمآرد یتایلام روما تارادا طابترا نیا رد .دیامن تخادرپ اهنآ
لحارم یط زا سپ اه هدنورپ هک دنا هدومن تایلام هبلاطم و صیخشت تایلام لومشم روکذم نوناق 105 هدام دانتسا هب ار 
صوصخ نیا رد و حرطم یتایلام یلاع یاروش فلتخم بعش رد روبزم یاهتکرش یوس زا تیاکش میلست اب فلاتخا لح ینوناق
شیپ نوناق 143 هدام 1 هرصبت عوضوم عوطقم تایلام لومشم هک ماهس یوفترپ رد صاخشا تکراشم زا لصاح دوس ایآ هک
یتایلام یلاع یاروش بعش رد ؟ریخ ای دوب دهاوخ ددجم تایلام لومشم ماهس دبس ءاکرش هب تخادرپ زا سپ تسا هدش هتفگ
تکرش 1382درکلمع تایلام دروم رد روبزم یاروش مود هبعش یأر هک یروط هب ،هدیدرگ ملاعا یفلتخم تارظن
نیا تکراشم زا لصاح صلاخ دوس مهس هب 105 هدام عوضوم تایلام قلعت دیئات رب ینبم)رودص نایرج رد(نارهت نارادغرم
1381 لاس درکلمع دروم رد مجنپ هبعش 18/10/84 خروم 201 -11302 هرامش یأر اب ملکت تکرش ماهس یوفترپ رد تکرش
و تشک عمتجم 1382 لاس درکلمع هرابرد )رودص نایرج رد(لوا هبعش یأر اب نینچمه و )نارهت نارادغرم(تکرش نیمه
عوضوم هب تبسن رتشیب یسررب موزل و یگدیسر تیافک مدع تلع هب یهاوخاو دروم یأر ضقن رب رئاد قارشا تعنص
،میقتسم یاهتایلام نوناق 258 هدام یارجا رد یتایلام یلاع یاروش تسایر عاجرا بسح نیاربانب .دشاب یم توافتم،فلاتخا
.دشاب یم حرطم یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه 24/6/86 خروم هسلج رد عوضوم
:دیامن یم یأر ملاعا یتآ حرش هب رظن لدابت و ثحب زا سپ و رما قباوس هعلاطم و یسررب اب یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه

:تیرثکا یأر
تأیه یأر ضقن رب ینتبم هک یتایلام یلاع یاروش لوا هبعش یأر و مجنپ هبعش 18/10/84 خروم 201-11302 هرامش یأر
257 هدام عوضوم یتایلام فلاتخا لح تأیه رتشیب یسررب موزل و یگدیسر صقن تلع هب یهاوخاو دروم یتایلام فلاتخا لح
و دقع عون ثیح زا دادرارق نیفرط نیب لماعت هوحن و یمیظنت یاهدادرارق تاجردنم هب تبسن ،میقتسم یاهتایلام نوناق
زا یـنوناـق تاررقـم اب عوـضوـم قیبطـت و ،تایلاـم فعاـضـت زا یریگولج و )... و یراک لمعلا قح(هدش ماجنا تکراشم
و لوصا اب قبطنم، 27/11/80 خروم هیحلاصا زا سپ روکذم نوناق 143 هدام 1 هرصبت دافـم و 105 هداـم 4 هرصـبت هلـمج
.دش هداد صیخشت ینوناق نیزاوم

یلع دمحم-ناکلم لیعامسا- یرون اضرملاغ-یـنارهت هاوـخداد زورـهب - هدازدیعـس یـلع دمحـم - یدیـمح دوـمحـم دـیس
یلیعامسا لیعامسا -هداز بارت

:تیلقا رظن
نوناق 257 هدام عوضوم یتایلام فلاتخا لح تأیه ،یتایلام یلاع یاروش مکی و مجنپ بعش هدش دای ءارآ یارجا رد هچنانچ
هب قارشا تعنص و تشک عمتجم و نارهت نارادغرم یاهتکرش طسوت هدش هدرپس هوجو زا دیامن زارحا میقتسم یاهتایلام
روص ای و هبراضم دادرارق تروص هب نآ ماهس دبس رد تکراشم یارب ملکت تکرش ینعی راداهب قاروا سروب رد رگ هلماعم تکرش
لاقتنا و لقن تایلام رسک زا سپ نیبامیف یمیظنت یاهدادرارق رد جردنم تبسن هب هلصاح دوس و هدش هدافتسا تکراشم رگید
یتفایرد دوس نابناجنیا رظن هب تلاح نیا رد ،تسا هدیدرگ میسقـت اـهـنآ نیـب هدـش تـخادرـپ ملکت تکرش مان هب هک ماهس
میقتسم یاهتایلام نوناق 143 هدام کی هرصبت اب یطابترا روکذم دوس هکنیا ظاحل هب ملکت تکرش زا رکذلا قوف یاهتکرش
،ددرگن یرگید تایلام لومشم ات هدوبن میقتسم یاهتایلام نوناق 105 هدام 4 هرصبت عوضوم ماهس دوس قیداصم زا و هتشادن
لومشم میقتسم یاهتایلام نوناق 105 هدام رد ررقم %25 خرن هب همانراهظا میلست ماگنه هب دوس هدننک تفایرد یاهتکرش رد
.دشاب یم تایلام

هانپ یسابع نسح - شخبرون ربکا یلع

1386/07/08 :دنس خیرات
201/8916 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

اهتکرش رد اهکناب ماهس*
زا یجراخ یاهکناب دمآ رد تایلام*
رد بعش و یگدنیامن رتافد قیرط
ناریا
اهکناب یراذگ هیامرس*
رظن زا یناریتشک یتخادرپ*
هیارک تخادرپ یفیلکت تایلام
روشک زا جراخ یدابم زا لمح
رادماهس دوس*
صاخ تافوقوم*
یقوقح صاخشا یلفقرس*
ینواعت یاهتکرش رئاخذ*
تکرش تایلام هبساحم*
یزاسون و شرتسگ نامزاس*
قاروا یاهدوس صوصخ رد
نوناق زا لبق یتخادرپ تکراشم
رد تکراشم قاروا راشتنا هوحن

ای تیفاعم تیعضو و 76 لاس
هطوبرم یاهدوس تیفاعم مدع

هیامرس یاهتکرش تایلام 10%
تکرش تایلام زا رسک لباقریذپ
دشاب یمن راذگ هیامرس یاه
تاسسوم ییاطعا تلایهست دوس
چیه هک جراخ میقم یجراخ یلام
ناریا رد یتایلمع تیلاعف هنوگ
دشاب یمن تایلام لومشم دنرادن
105 هدام عوضوم تایلام قلعت
تکراشم زا لصاح صلاخ دوس هب
رگید تکرش ماهس یوفترپ رد
تبسن یتایلام یاه خرن لومش
صاخشا یقافتا یاهدمآرد هب
یقوقح

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

201/8916 :اروش یار

201/8916 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/105/2709 :اروش یار
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هتسباو ینوناق داوم

ای ناریا رد فلتخم عبانم زا هک یقوقح صاخشا ریاس یعافتنایاهتیلاعف زا یشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناریا زا جراخ

و هدش هتفریذپ ییلااک یاه سروب رد هک ییاهلااک شورف زا لصاح دمآردرب تایلام زا )% 10 ( دصرد هد لداعم - 143 هدام
...هد و دسریم شورف هب

زا جراخ یاهرازاب ای اهسروب رد یجراخ و یناریا زا معا اهتکرش ماهس مدقت قح و ماهس لاقتنا و لقن ره زا -ررکم 143 هدام
...یاراد سروب

لح تأیه هب ددجم یگدیسر تهج رما ةدنورپ ددرگیم ضقن هبعش فرط زا تیاکش دروم یأر هک یدراوم رد ـ 257 هدام
...عاجرا رگید یتایلام فلاتخا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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